Госавтоинспекция Пушкинского района информирует за 3 МЕСЯЦА 2022 г.

ВСЕГО ДТП:	1798 (+253)
ДТП с пострадавшими:	40 (0)
В результате которых:	
ПОГИБЛО ЛЮДЕЙ	4 (0)
В Т/Ч ДЕТЕЙ	0 (0)
РАНЕНО ЛЮДЕЙ	62 (+18)
В Т/Ч ДЕТЕЙ до 16 лет	5 (+3)
ДТП ПО ВИНЕ ВОДИТЕЛЕЙ	35 (0)
ПО ВИНЕ НЕТРЕЗВЫХ ВОДИТЕЛЕЙ	1 (+1)
Причины ДТП:	
- Несоблюдение скоростного режима	
- Несоблюдение дистанции	
- Выезд на полосу встречного движения	
- Несоблюдение очередности проезда	
- Нарушения правил проезда пешеходного перехода	4 (0)
ДТП ПО ВИНЕ ПЕШЕХОДОВ	4 (0)
Причины ДТП:	
- Переход проезжей части вне зоны пешеходного перехода	
- Неожиданный выход из-за стоящего транспортного средс	~ (^ `
ДТП ПО ВИНЕ ВЕЛОСИПЕДИСТОВ	0 (0)
МЕСТ КОНЦЕНТРАЦИИ ДТП за 2021 г. НЕТ	